

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110

中国电信 CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

风大浪急 捕鱼男子沂河落水

趴在船沿等了两个多小时后被救出

本报9月21日热线消息

(记者 季善文 徐升)21日下午,一男子驾驶小船在沂河捕鱼,因风急浪大,不慎落水。趴在船沿上苦苦等待了两个多小时,终于被救出。

17时30分左右,记者闻讯赶到临沂市经济开发区月亮湾西侧的滨河东路,看到现场围观了许多群众,110民警和消防官兵早已在现场。站在岸上,记者看到离河岸200米左右的河中央,一条小船在水

中随风浪起伏,隐隐约约看到一名男子趴在船沿上。由于风非常大,河里浪也很高,其他小船不敢靠近,众人只能苦苦等待救援船只到来。

记者从现场的消防官兵那里得知,他们是16时50分左右接到110指挥中心指令赶到现场的,但由于没有救援船只,他们也没能贸然下河。

围观的一名50岁的男子称,当时他看起了风,就没敢下河收网。那名落水者不知道怎

么了,河里没有一只船了,还敢下河。据介绍,落水者也是附近村民,是李家石河子村的。

18点30分左右,天色已晚,救援船只仍没赶到,那艘小船仍在河中摇晃着。

19时许,记者注意到,沂河西岸有一艘渔船奋力向河中渔船划去,并将落水者救起。

右图:小船在水中随风浪起伏,隐约可见一名男子趴在船沿。



积水淹了 公交站

22日,一阵急雨过后,市区沂蒙路一公交站前已是积水成河,给乘车的市民带来不便。

记者 廖杰 摄



《师院附中一男生跳楼自杀》追踪

跳楼学生憨厚内向

医生:学校应关注学生心理健康

本报9月21日热线消息

(记者 娄雅哲)19日上午,临沂师范学院附属中学的17岁学生彭某从教学楼顶楼跳下身亡。记者从彭某家人、同学处得知,彭某生前性格内向,遇事不愿对别人讲。心理医生建议,学校应加强对学生心理健康问题的关注。

彭某的同班同学李某告诉记者,彭某平时很憨厚,人缘不错,

不爱生气,跟朋友说话比较爱搞笑。“出事前一天他还和同学们一起打牌,显得挺开心。”

彭某的姐姐告诉记者,彭某生前性格内向,遇到什么事情都不和家里说。有时和姐姐聊天时会讲一点学校的事,抱怨几句,但也不会详细讲。彭某的舅舅、姨夫表示,彭某是个非常老实的孩子,平日看不出有轻生倾向。

临沂市第四人民医院心理科的王医生表示,学习压力和人际关系处理上的困扰,是青少年心理问题的两个主要成因。现在精神心理问题已经超过传染病,成为学生因病休学、退学的首要原因。

“内向的孩子心理承受能力相对较差,如果没有足够的社会支持系统,在遇到创伤性生活事

件后容易感到没有自尊,导致走向极端。”王医生称,彭某在跳楼前,曾经给很多亲戚打了电话,又在QQ空间留下疑似遗书的日记和留言,这已经是自杀的前兆。假如此时学校能发现苗头,及时通知家长或进行干预,也许可以避免悲剧的发生。王医生认为,学校对学生心理问题还应更重视一些。



兰山区王先生来电询问:
我搬家时不小心将汽车的行驶证副本丢失了,不知道是否影响以后出行,需要补办吗?如果需要,该如何办理?

临沂市交警支队车管所:
汽车年检时,行驶证副本是必需的,王先生需要到车辆户籍地的车管所申请补证,补办时携带身份证原件及复印件一张,车辆的车架号和发动机号的拓印件,单位或者居委会出具丢失或者损毁证明。

值班记者 张希文